= oiEa 5, neo 5 nuriaia nurin

= murja s, neulo 5 nurjalla oikein

= nosta 1 & apupuikolle twon taakse, neuls 1 o ja apupuikoita 1o
= posia 1 5 apupuikolle twdn eleen, neuls 1o ja apupuikoita 1o
= posia 1 5 apupuikolle twin taakse, neulo 2 o ja apupuikoita 1o
= posta 2 & apupuikolle twin eteen, neule 1o ja spupuikoita 2 o
= psta 2 & apupuikolle twin taakse, neuls 3 o ja apupuikoita 2 o
= nosta 3 s apupuikolle tydn eleen, nedlo 2 o ja apupuikoita 3 o

—1—1~|= nosta 2 5 apupuikolle tydn taakse, neulo 5 o ja apupuikolta 2 o

L |= nosta 5 = apupuikolle tyin eteen, neuls 2 o ja apupulkoita 5 o

= gouvan palmikolle



